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Πατριάρχης Σερβίας: Έκκληση για συλλογή 
ανθρωπιστικής βοήθειας στη Συρία και την 
Τουρκία (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος, μετά τη τέλεση της 
Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα στο Βράτσαρ 
του Βελιγραδίου, έκανε έκκληση για συγκέντρωση 
ανθρωπιστής βοήθειας για τους σεισμόπληκτους στην Συρία 
και την Τουρκία.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Ο Μακαριώτατος μοίρασε 3.000 πακέτα αγάπης σε μαθητές της πρώτης και 
της δεύτερης τάξης των δημοτικών σχολείων του Βελιγραδίου στο 
πλαίσιο εκδήλωσης που διοργάνωσε η Επιτροπή Θρησκευτικής Αγωγής 
της Αρχιεπισκοπής Βελιγραδίου – Καρλοβικίου, και στη συνέχεια κάλεσε τους 
πιστούς να κάνουν δωρεές για τα θύματα του καταστροφικού σεισμού στις 
πληγείσες περιοχές. Το συνολικό ποσό που θα συγκεντρωθεί στους ναούς του 
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Βελιγραδίου θα διανεμηθεί στους σεισμόπληκτους.
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“Είμαι χαρούμενος που βρισκόμαστε σήμερα εδώ στον πιο όμορφο και υπέροχο ναό 
μας, τον ναό που είναι αφιερωμένος στον πιο αγαπητό μας Άγιο, τον Άγιο Σάββα. Ο 
Άγιος Σάββας έδειξε ότι το πιο ισχυρό όπλο είναι η προσευχή. Όταν 
προσευχόμαστε στον Θεό για τον εαυτό μας, αλλά και για όλους, τότε ό,τι δεν 
μπορούμε να κάνουμε από μόνοι μας, το κάνει μαζί μας ο Θεός. Σημασία έχει μόνο 
όταν προσευχόμαστε, να δείξουμε υπομονή, διότι αργά ή γρήγορα θα λάβουμε 
απάντηση στα προβλήματα που έχουμε”, είπε στην αρχή της ομιλίας του ο 
Προκαθήμενος της εν Σερβία Ορθοδόξου Εκκλησίας.

“Σήμερα ήρθαμε να προσευχηθούμε στον Θεό, αλλά και στον Άγιο Σάββα που 
καταλαβαίνει καλύτερα κάθε παιδί, τις χαρές και τα προβλήματά του. Γι’ αυτό 
πρέπει πάντα να ζητάμε την μεσιτεία του Αγίου Σάββα ώστε να προσεύχεται για 
εμάς και μαζί μας στον Θεό, να υπάρχει στις καρδιές μας αγάπη μεταξύ αυτών που 
ζούμε και σε όλο τον κόσμο”, υπογράμμισε.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Σημειώνεται ότι ο Μάρτιν Γκρίφιθς, αρμόδιος για τις ανθρωπιστικές επιχειρήσεις 
του ΟΗΕ, χαρακτήρισε τον σεισμό στην Συρία και την Τουρκία ως το χειρότερο 
γεγονός που έχει συμβεί στην περιοχή εδώ και έναν αιώνα, ενώ προέβλεψε ότι ο 



αριθμός των νεκρών “τουλάχιστον θα διπλασιαστεί”».

“Νομίζω ότι είναι δύσκολο να εκτιμήσουμε με ακρίβεια (τον απολογισμό των 
θυμάτων)”, πάντως “είμαι σίγουρος ότι θα διπλασιαστεί, αν δεν αυξηθεί ακόμη 
περισσότερο”, είπε ο Γκρίφιθς στο τηλεοπτικό δίκτυο Sky News.

Ο σεισμός αυτός είναι η έβδομη πιο φονική καταστροφή που έχει καταγραφεί αυτό 
τον αιώνα, με τον απολογισμό των νεκρών να πλησιάζει αυτόν του σεισμού του 
2003 στο Ιράν, όπου σκοτώθηκαν 31.000 άνθρωποι.
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